

「ボイラーの取扱い」第3版第2刷(平成29年4月発行)正誤表

(平成29年8月)

頁	訂正箇所	誤	正
80	↓6行目	吹下り圧力	吹止り圧力
178	式(7.62)	$\text{SO}_3^{2-} + 1/2 \text{O}_2^{2+} = \text{SO}_4$	$\text{SO}_3^{2-} + 1/2 \text{O}_2 = \text{SO}_4^{2-}$